

## SMLOUVA O UBYTOVÁNÍ

Kterou níže uvedeného dne, měsíce a roku plně způsobilí ke všem právním úkonům uzavřeli dle občanského zákoníku:

Na straně jedné: Fibl home s.r.o., Michelangelova 2006/6, Praha 10  
IČO:03869288

(dále jen poskytovatel)

Na straně druhé: **Základní škola a mateřská škola, Praha 8, Lyčkovo náměstí 6**  
Lyčkovo náměstí 460/6,186 00 Praha 8-Karlín  
IČO:60433230

(dále jen ubytovaný)

### I.

#### Předmět smlouvy

Smluvní strany této smlouvy se dohodly na poskytnutí ubytovacích a stravovacích služeb poskytovatel ubytovanému, a to pro pobyt školy v přírodě v mlýně v Žabonosech

Poskytovatel prohlašuje, že ubytování zcela splňuje hygienické požadavky na pobyt pro žáky, stanovené příslušnými právními předpisy a zavazuje se poskytovat všechny služby v souladu s podmínkami v nich stanovenými.

### II.

#### Termín ubytování a stravování

Ubytování a stravování (plná penze a pitný režim) se sjednává na dobu určitou, a to od **20 -24. 5. 2024.**

Předběžný počet účastníků: **25**

### III.

#### Podmínky stravování

Ubytovatel poskytne ubytovaným tři jídla denně a 2 svačiny ve vlastní jídelně. Stravování začíná obědem dne 20. 5. 24 a končí obědovým balíčkem na cestu dne 24. 5. 24.

Ubytovatel se zavazuje poskytovat stravu nejméně v množství, kvalitě a složení tak, jak příslušné právní předpisy stanoví pro stravování žáků a učitelů v jídelnách základních škol.

### IV.

#### Cena

Cena za ubytování a stravování pro dítě za osobu a den činí 875,-Kč, na dospělého činí cena za osobu a den 875,-Kč.

Platba proběhne fakturou. Zálohová faktura ve výši 25% částky a doplatek dle skutečnosti před pobytem.

**Storno poplatky**

záloha slouží k rezervaci domluveného termínu a služby a je nevratná

storno min 60 dní před termínem akce je účtovaná částka ve výši zálohy, po dohodě je možnost změnit termín konání akce při zachování zálohy

storno 60-30 dní před termínem akce je účtovaná částka ve výši zálohy

storno do 30-16 dní před termínem akce je účtovaná částka ve výši 50% ceny z rezervované služby

storno do 15-1 dní před termínem akce je účtovaná částka ve výši 100% ceny z rezervované služby

V případě omezení z důvodu koronaviru a to přímo státním zákazem ubytování je samozřejmě možná bezplatná změna termínu i při době kratší než 30 dní při zachování zálohy nebo i vrácení zálohy.

Zdravotní důvod (nutné doložit kopii lékařské zprávy):

Při onemocnění žáka před odjezdem, bude žákovi na základě potvrzení od lékaře vrácena částka za pobyt snížená o částku 1500 Kč. Nejzazší termín pro vystavení lékařské zprávy je datum odjezdu na Pobyt.

CENY JSOU VČETNĚ POPLATKŮ A DPH

**V.****Závěrečné ujednání**

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu, byla sepsána ve 2 stejnopisech, z nichž po jednom obdrží každá smluvní strana. Obě smluvní strany potvrzují, že se seznámily s obsahem smlouvy a jejímu obsahu porozuměly.

Poskytovatel souhlasí s uveřejněním kupní smlouvy v Registru smluv, a to v plném znění.

Datum 6. 02.2024

za poskytovatele

za ubytovaného